

Hlavnespravy.sk, 2012. szeptember 21.

<http://www.hlavnespravy.sk/velky-meder-inkubacny-dom-otvoril-svoje-brany/31467/>

## **VEĽKÝ MEDER: Inkubačný dom otvoril svoje brány**

TASR

Veľký Meder 21. septembra (TASR) – Primátor Veľkého Medera Alexander Néveri slávnostne otvoril dnes v meste podnikateľský inkubačný dom, ktorý realizovali z európskych fondov. Jeho cieľom je podporovať podnikateľské prostredie v meste a zvýšiť jeho konkurencieschopnosť.

Veľký Meder získal na tento projekt podporu v rámci programu Maďarsko-slovenskej cezhraničnej spolupráce 2007-2013, z fondu Vytvorenie cezhraničných inkubačných služieb spoločne s maďarským mestom Kapuvár, kde tiež vznikol inkubačný dom. Cieľom programu je podporovať miestnych podnikateľov a zvýšiť zamestnanosť v regióne.

"Inkubačný dom vo Veľkom Mederi našiel svoje miesto v budove, v ktorej v minulosti sídlila banka, a už dlhší čas zívala prázdnotou. V objekte, zrekonštruovanom z európskych zdrojov, sa budú prenajímať kancelárske a obchodné priestory podnikateľom za výhodné ceny, len za režijské náklady," uviedol primátor s tým, že cieľom vedenia mesta je zabezpečenie pomoci živnostníkom a malým podnikateľom v meste.

Podľa jeho ďalších slov okrem priestorov bude v inkubačnom dome vybudovaná aj podnikateľská infraštruktúra, odborné poradenstvo a bude zastrešovať aj informačnú a vzdelávaciu činnosť. Podnikatelia tu budú mať k dispozícii aj telefónnu linku a prístup na internet. "Podľa filozofie projektu by malo ísť o akési hniezdo pre perspektívnych živnostníkov a malých podnikateľov predovšetkým v oblasti služieb a cestovného ruchu, kde si budú môcť vybudovať pevné základy ich podnikania a stať sa konkurencieschopným na trhu," povedal.

Na slávnostnom otvorení inkubačného domu, ktoré sa uskutočnilo po konferencii venovanej podpore a rozvoju podnikania, primátor mesta vyjadril presvedčenie, že objekt bude slúžiť aj ako efektívny nástroj spolupráce tým, že bude miestom na stretnutia a rokovania.

"Inkubačný dom vytvorí priestor na uplatnenie sa doma a zároveň zabráni obyvateľom v regióne v tom, aby sa museli odsťahovať za prácou. Tento projekt nevytvorí len vhodné podnikateľské prostredie, ale v budúcnosti aj nové pracovné miesta," vyzdvihol.